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Исходные данные [укажите местное время, дату и место рождения]

Требуется рассчитать и построить гороскоп

Решение

Расчёт всемирного времени рождения

∆Т = [укажите разницу со Всемирным временем]

В = М - ∆Т = [приведите расчёт всемирного времени]

Расчёт положения планет

Кпл = В / 24 часа

Расчёт положения планет по формуле L = L0 + (L24 - L0) * Кпл:

♇ = 

♆ = 

♅ = 

♄ = 

♃ = 

♂ = 

♀ = 

☿ = 

☽ = 

☉ = 

Расчёт положения ⚸

⚸ = 

Расчёт звёздного времени

ST0 = 

П(В) = В (час) * 236 секунд / 24 часа = 

ГД = географическая долгота / 15°/час = 

ST = ST0 + В + П(В) + ГД =

Расчёт поправки на несферичность ⊕

Географическая широта из справочника (Шс) = 

Ш1 < Шс < Ш2

Поправка на несферичность ⊕ для широты 1 (dШ1) = 

Поправка на несферичность ⊕ для широты 2 (dШ2) = 

Поправка на несферичность ⊕ для нужной широты

(dШ) = dШ1 + (dШ2 - dШ1) * (Шс - Ш1) / (Ш2 - Ш1) = 

Истинная географическая широта места, на которое строится гороскоп

(Ши) = Шс + dШ = 

Расчёт коэффициента широты (Кш)

Ши1 < Ши < Ши2

Кш = (Ши - Ши1) / (Ши2 - Ши1) =

Расчёт коэффициента звёздного времени (Кзв)

ST = 

ST1 = 

ST2 = 

Кзв = (ST - ST1) / (ST2 - ST1) = 

Расчёт МС и IC

МС1 = 

МС2 = 

МС = МС1 + (МС2 - МС1) * Кзв = 

IC = 

Расчёт Asc и Dsc

Кши1 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Кши2 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Ки = Кши1 + (Кши2 - Кши1) * Кш =

Asc = 

Dsc = 

Расчёт 2 и 8 полей

Кши1 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Кши2 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Ки = Кши1 + (Кши2 - Кши1) * Кш =

2 поле = 

8 поле = 

Расчёт 3 и 9 полей

Кши1 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Кши2 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Ки = Кши1 + (Кши2 - Кши1) * Кш =

3 поле = 

9 поле = 

Расчёт 11 и 5 полей

Кши1 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Кши2 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Ки = Кши1 + (Кши2 - Кши1) * Кш =

11 поле = 

5 поле = 

Расчёт 12 и 6 полей

Кши1 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Кши2 = К1 + (К2 - К1) * Кзв = 

Ки = Кши1 + (Кши2 - Кши1) * Кш =

12 поле = 

6 поле = 

Определение мажорных аспектов между планетами

(♄ 9°, основной 8.5°, ♇ и ♄ 7°, ♇ 6.5°, ♄ с ☊ и ⚸ 5.5°, ☊ и ⚸ 5°)

♇ - ♆ = 

♇ - ♅ = 

♇ - ♄ = 

♇ - ♃ = 

♇ - ♂ = 

♇ - ♀ = 

♇ - ☿ = 

♇ - ☽ = 

♇ - ☉ = 

♇ - ⚸ = 

♆ - ♅ = 

♆ - ♄ = 

♆ - ♃ = 

♆ - ♂ = 

♆ - ♀ = 

♆ - ☿ = 

♆ - ☽ = 

♆ - ☉ = 

♆ - ⚸ = 

♅ - ♄ = 

♅ - ♃ = 

♅ - ♂ = 

♅ - ♀ = 

♅ - ☿ = 

♅ - ☽ = 

♅ - ☉ = 

♅ - ⚸ = 

♄ - ♃ = 

♄ - ♂ = 

♄ - ♀ = 

♄ - ☿ = 

♄ - ☽ = 

♄ - ☉ = 

♄ - ⚸ = 

♃ - ♂ = 

♃ - ♀ = 

♃ - ☿ = 

♃ - ☽ = 

♃ - ☉ = 

♃ - ⚸ = 

♂ - ♀ = 

♂ - ☿ = 

♂ - ☽ = 

♂ - ☉ = 

♂ - ⚸ = 

♀ - ☿ = 

♀ - ☽ = 

♀ - ☉ = 

♀ - ⚸ = 

☿ - ☽ = 

☿ - ☉ = 

☿ - ⚸ = 

☽ - ☉ = 

☽ - ⚸ = 
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